

2024 年 8 月 1 日

新闻稿

**南洋商业银行与中国人民大学国际货币研究所合作研究成果
成功发布**

7 月 28 日,南洋商业银行和中国人民大学国际货币研究所(IMI)等单位在深圳前海举办「第二期公共政策与制度创新成果发布会」,成功对外发布南洋商业银行与 IMI 合作的研究成果——《人民币国际化发展趋势与香港作为国际金融中心的机遇与挑战》报告。

人民币国际化是我国应对世纪变局、牢牢把握发展主动权的战略选择,当前香港金融机构已成为推动跨境人民币业务的主力军。在此背景下,南洋商业银行与专注货币金融理论、政策与战略研究的中国人民大学国际货币研究所共同合作,完成了《人民币国际化发展趋势与香港作为国际金融中心的机遇与挑战》报告。

报告深入剖析了人民币国际化的进程及其对香港作为国际金融中心及关键人民币离岸市场的影响,对进一步提升人民币国际化水平和巩固香港国际金融中心地位提出有针对性的政策建议,同时将南洋商业银行创新案例写入报告内容,充分体现了南洋商业银行在人民币业务领域的专业品牌,展现了南洋商业银行在业界的地位和声誉。

南洋商业银行长期关注人民币国际化发展,重视提升人民币业务质量,并曾于 2022-2024 连续三年获得大公文汇传媒集团及新城财经台「人民币业务杰出大奖」,2023 年亦荣获头条日报「头条 NO.1 大奖」之 NO.1 跨境银行人民币理财服务。

—完—